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LIKVIDÁCIA POUŽITÝCH 
ZARIADENÍ

Toto zariadenie je v súlade s Európ-
skou smernicou 2012/19/ES a so zá-
konom PR o opotrebovaných elektric-
kých a  elektronických zariadeniach 
označené symbolom prečiarknutého 
smetného koša. Tento symbol infor-
muje, že toto zariadenie sa po opot-

rebovaní (skončení používania) nesmie vyhodiť do 
komunálneho odpadu. 
Užívateľ je povinný zariadenie odovzdať v  zber-
nom mieste opotrebovaných elektrických a elek-
tronických zariadení. Subjekty, ktoré sa zaoberajú 
spracovaním opotrebovaných zariadení, tzn. miest-
ne zberné miesta, obchody alebo jednotky štátnej 
správy, vytvárajú príslušný systém, ktorý každému 
umožňuje odovzdať takéto zariadenia.
Vďaka správnemu zaobchádzaniu s opotrebovaný-
mi elektrickými a  elektronickými zariadeniami ne-
dochádza k únikom látok, ktoré sú škodlivé pre ľud-
ské zdravie a pre životné prostredie, také látky sa 
nachádzajú v týchto zariadeniach, a v prípade ne-
správneho skladovania alebo spracovávania týchto 
zariadení môže dôjsť k úniku týchto látok.
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ROZBALENIE

sú 100% recyklovateľné a sú označené príslušným 
symbolom.

Pozor! Dávajte pozor, aby sa obalové materiály 
(polyetylénové vrecká, kúsky polystyrénu atď.) ne-
dostali do rúk deťom.

Zariadenie je chránené pred poško-
dením počas prepravy. Prosíme Vás, 
aby ste po vybalení zariadenia zlik-
vidovali obalové materiály spôsobom 
neohrozujúcim životné prostredie. 
Všetky materiály použité na zabalenie 
sú neškodné pre životné prostredie, 



                               VYHLÁSENIE VÝROBCU

Vážený zákazník
Ďakujeme, že ste sa rozhodli pre výrobok značky Amica. Naša spoločnosť už mnoho 
rokov vyrába a dodáva vysoko kvalitné domáce zariadenia, vďaka ktorým sa vy-
konávanie domácich povinností stáva skutočne príjemné. 
Každé zariadenie je pred opustením továrne dôkladne kontrolované z hľadiska 
jeho bezpečnosti a funkčnosti. Robíme tiež všetko preto, aby moderná technoló-
gia používaná vo výrobkoch Amica, bola vždy „ukrytá“ vo výrobkoch s výnimočným 
dizajnom.
Pred spustením zariadenia sa pozorne oboznámte s celou používateľskou 
príručkou. Dodržiavanie pokynov a odporúčaní, ktoré sú v príručke uvedené, pred-
chádza nesprávnemu používaniu a zaručí dlhé a bezporuchové fungovanie zaria-
denia. Znalosť bezpečnostných zásad používania zariadenia umožňuje predísť 
nešťastným úrazom, nehodám a poruchám.
Príručku uchovajte a odložte ju tak, aby bola v prípade potreby dostupná. Sú v nej 
uvedené všetky nevyhnutné informácie, vďaka ktorým je obsluha a používanie 
zariadení Amica jednoduché a príjemné. Odporúčame vám, aby ste sa oboznámili s 
celou našou bohatou paletou výrobkov.

Prajeme príjemné používanie,

Spoločnosť Amica už mnoho rokov konzekventne realizuje proekologickú politiku. 
Starostlivosť o životné prostredie je pre nás rovnako dôležitá, ako používanie moderných technológií. 

Vďaka rozvoju technológií sú aj naše závody šetrnejšie k životnému prostrediu – pri výrobe sa spotre-
búva menej vody, elektrickej energie a vzniká menej odpadových vôd a rôznych odpadov.

Veľký dôraz tiež kladieme na materiály a suroviny, ktoré používame pri výrobe našich výrobkov. Snažíme 
sa vyberať iba také materiály a suroviny, ktoré neobsahujú škodlivé látky, a ktoré umožňujú, aby sa naše 
výrobky, po skončení ich používania, dali jednoducho likvidovať a v čo najväčšej miere recyklovať. 

EKOLÓGIA V PRAXI
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ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE

Predtým, než práčku pripojíte k el. napätiu, odstráňte všetky prepravné zabezpečenia a práčku 
postavte vodorovne. 
 Výrobca si vyhradzuje právo zavádzať zmeny, ktoré neovplyvňujú fungovanie zariadenia. 

Pri teplote nižšej než 0 °C sa práčka môže poškodiť! V prípade uchovávania alebo pre-
pravy práčky v mínusových teplotách, práčku môžete začať používať až po 8-hodinovej 
aklimatizácii v miestnosti s plusovou teplotou.

Práčka je určená výlučne na používanie v domácnosti, a je určená na pranie textilných 
materiálov, oblečenia a bielizne, ktoré sa môže prať mechanicky v pracom kúpeli.

Práčku používajte len po oboznámení sa s týmto návodom.
Práčku nikdy nepoužívajte pod holým nebom alebo v miestnostiach, v ktorých môžu byť mí-
nusové teploty. 
Deti a osoby, ktoré sa neoboznámili s návodom, nesmú práčku používať.

POUŽÍVANIE

                               VYHLÁSENIE VÝROBCU
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Výrobca týmto vyhlasuje, že tento výrobok spĺňa 
základné požiadavky nižšie uvedených európskych 
smerníc:

smernica o nízkom napätí 2014/35/EÚ,
smernica o elektromagnetickej kompatibilite 

2014/30/EÚ, 
     

smernica o ekodizajne 2009/125/EÚ,
smernica RoHS  2011/65/EÚ,

preto je výrobok označený symbolom  a bolo 
vydané vyhlásenie o zhode, ktoré je k dispozícii 
príslušným orgánom, ktoré regulujú a dohliadajú na 
trh.



BEZPEČNOSŤ A SYMBOLY NA ETIKETÁCH OBLEČENIA
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Pred použitím práčky si prečítajte bezpečnostné pokyny. 
Uschovajte ich v blízkosti pre budúce použitie. Tento 
návod a samotná práčka obsahujú dôležité bezpečnostné 
upozornenia, ktoré je potrebné vždy dodržiavať. Výrob-
ca nenesie žiadnu zodpovednosť za nedodržanie týchto 
bezpečnostných pokynov, nesprávne používanie práčky 
alebo nesprávne nastavenie ovládacích prvkov. 

Zariadenie nesmú používať: deti vo veku do 8 rokov, osoby s 
obmedzenými fyzickými alebo rozumovými schopnosťami, 
osoby, ktoré nemajú dostatočné skúsenosti a znalosti týka-
júce sa používania zariadení tohto typu. Takéto osoby môžu 
zariadenie používať, ak sú pod dozorom, alebo boli náležite 
preškolené z bezpečného používania zariadenia a pochopili 
riziká, ktoré s tým súvisia. Dohliadnite, aby sa deti so zaria-
dením nehrali, a tiež nevykonávali žiadne činnosti súvisiace 
s obsluhou alebo s údržbou zariadenia. Zabezpečte, aby 
deti vo veku do 3 rokov, nemali žiadny prístup k zariadeniu, 
ibaže sú pod neustálym dozorom dospelej osoby.

Deti sa môžu v zariadení zabuchnúť, čo predstavuje situáciu 
ohrozujúcu život. 
Deti sa v  žiadnom prípade nesmú so zariadením hrať. 
Činnosti v oblasti čistenia a konzervácie nemôžu vykonávať 
deti ponechané bez dozoru. 

Všetky pracie prostriedky (vrátane čistiacich prostriedkov, 
bielidiel, zmäkčovadiel atď.) uchovávajte mimo dosahu detí. 

Táto práčka je určená na použitie v domácnosti a na podob-
né účely, ako sú: kuchyne pre zamestnancov v obchodoch, 
kanceláriách a na iných pracoviskách; farmy; izby pre záka-
zníkov v hoteloch, moteloch, penziónoch a iných objektoch.
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Do práčky nevkladajte oblečenie nad maximálnu kapacitu 
uvedenú v tabuľke programov. 
Nepoužívajte práčku vonku. 

Nepoužívajte žiadne rozpúšťadlá (napr. terpentín, benzén), 
pracie prostriedky obsahujúce rozpúšťadlá, čistiaci prášok, 
čistiace prostriedky na sklo alebo všeobecné čistiace pros-
triedky alebo horľavé kvapaliny. V práčke neperte tkaniny, 
ktoré boli ošetrené rozpúšťadlami alebo horľavými kvapali-
nami. 

V práčke neperte výrobky zo sklenených vlákien (napríklad 
záclony a okenné textílie, ktoré obsahujú materiály zo skle-
nených vlákien). 
Malé čiastočky môžu zostať v práčke a pri ďalšom praní sa 
prilepiť na textílie a spôsobiť podráždenie pokožky.
Zmäkčovače tkanín alebo podobné výrobky by sa mali 
používať tak, ako je uvedené na etikete výrobku. 

Zo všetkých vreciek vyberte všetky predmety, ako napr. 
zapaľovače, zápalky ap. 
Pred otvorením dvierok sa uistite, že v bubne nie je voda.
V práčke nikdy neperte koberce. 
Domáce zvieratá držte mimo dosahu práčky. 
Pri odčerpávaní horúcej vody s pracím prostriedkom buďte 
opatrní. 
Počas pracieho programu nevylievajte vodu rukou. Dvierka 
riadne zatvorte. Ak je ťažké ich zatvoriť, skontrolujte, či nie 
je bielizeň zaseknutá v dvierkach. 
Voda môže počas pracieho programu dosiahnuť veľmi vy-
sokú teplotu.
Nevkladajte ruky do práčky, ak sa bubon práčky otáča. 
Nemanipulujte s ovládacími prvkami. 
Nikdy neotvárajte dvierka násilím.
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Nedovoľte, aby niekto liezol, opieral sa alebo visel na 
akejkoľvek časti práčky vrátane vyčnievajúcich častí, ako sú 
dvierka spotrebiča alebo výsuvná zásuvka. 

Práčku musia prenášať a inštalovať minimálne dve osoby 
- hrozí nebezpečenstvo úrazu. Pri vybaľovaní a inštalácii 
používajte ochranné rukavice - riziko poranenia.
Práčka sa musí inštalovať a prevádzkovať v miestnosti s od-
tokom vody.
Inštaláciu vrátane prívodu vody (ak existuje) a elektrických 
pripojení a opráv musí vykonávať kvalifikovaný technik. Do 
priestoru inštalácie nepúšťajte deti. 
Po vybalení práčky sa presvedčte, či sa nepoškodila počas 
prepravy. V prípade problémov sa obráťte na predajcu alebo 
najbližšie servisné stredisko. 
Po inštalácii uchovávajte odpad z obalov (plasty, polystyré-
nové časti atď.) mimo dosahu detí - hrozí riziko udusenia. 
Pred vykonávaním akýchkoľvek inštalačných prác odpojte 
práčku od elektrickej siete - riziko úrazu elektrickým prú-
dom. 
Počas inštalácie zabezpečte, aby práčka nepoškodila napá-
jací kábel - riziko požiaru alebo úrazu elektrickým prúdom. 
Práčku spúšťajte až po dokončení inštalácie. 
Práčku neinštalujte na miestach, kde môže byť vystavená 
extrémnym podmienkam, ako je slabé vetranie, teploty 
nižšie ako 5 °C alebo vyššie ako 35 °C.

Pri inštalácii práčky sa uistite, že štyri nožičky stoja pevne 
na podlahe. V prípade potreby ich nastavte a pomocou vo-
dováhy skontrolujte, či je spotrebič dokonale vodorovný. 
Po inštalácii práčky počkajte niekoľko hodín pred jej 
spustením, aby sa aklimatizovala na okolité podmienky v 
miestnosti.
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Pri preprave nezdvíhajte práčku za gombíky alebo zásuvku 
na pracie prostriedky bez toho, aby ste ju zdvihli za hornú 
časť alebo horný kryt; počas prepravy nikdy neopierajte 
dvierka o vozík. 
Práčka je vybavená prepravnými skrutkami, aby sa zabráni-
lo možnému poškodeniu vnútorného priestoru počas pre-
pravy. Pred použitím spotrebiča sa uistite, že ste prepravné 
skrutky odstránili. Po ich odstránení zakryte otvory 4 
dodanými plastovými krytkami. 
Pripojte hadice na prívod vody k vodovodnému ventilu v 
súlade s predpismi miestnej vodárenskej spoločnosti.

Na pripojenie práčky k vodovodnému ventilu používajte len 
nové prívodné hadice dodané s práčkou. Staré hadice na 
prívod vody by sa nemali opätovne používať.

Tlak privádzanej vody musí byť v rozmedzí od 0,03 do 1 MPa. 

Práčku musí byť možné odpojiť od prívodu vytiahnutím 
zástrčky, ak je zástrčka k dispozícii, alebo pomocou vi-
acpólového vypínača nainštalovaného pred zásuvkou v 
súlade s pravidlami pre zapojenie. Práčka musí byť uzemnená 
v súlade s národnými normami elektrickej bezpečnosti. 
Keď je práčka nainštalovaná, sieťová zásuvka musí byť 
ľahko prístupná. 

Pri ohreve vody je maximálny prúd, ktorý práčka odoberá, 
10 A, preto sa uistite, že elektrická inštalácia (napätie, prúd 
a kábel) je vhodná pre zaťaženie používaného spotrebiča. 



BEZPEČNOSŤ A SYMBOLY NA ETIKETÁCH OBLEČENIA
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Na zaistenie bezpečnosti pripojte kábel do uzemnenej 
zásuvky. Skontrolujte, či je zásuvka správne pripojená k 
spoľahlivému uzemneniu. 
Nepoužívajte predlžovacie káble, rozdvojky ani adaptéry. 
Po inštalácii nesmie mať používateľ prístup k elektrickým 
komponentom. 

Práčku nepoužívajte, ak má poškodený napájací kábel alebo 
zástrčku, ak nefunguje správne alebo ak bola poškodená 
alebo spadla. 

Ak je napájací kábel poškodený, musí sa vymeniť, v opačnom 
prípade predstavuje veľké riziko. Kábel môže vymeniť len 
servisný technik autorizovaný výrobcom alebo iná osoba s 
príslušnou kvalifikáciou - hrozí nebezpečenstvo úrazu elek-
trickým prúdom. 

Napájací kábel odpojte uchopením zástrčky, nie šnúry.
Práčka by sa nemala inštalovať vonku, a to ani v chránených 
priestoroch, pretože vystavenie vlhkosti, dažďu a búrkam 
môže byť veľmi nebezpečné. 

Pred vykonávaním akejkoľvek údržby sa uistite, že je práčka 
vypnutá a odpojená od elektrickej siete a vypnite ven-
til; nikdy nepoužívajte zariadenie na čistenie parou - hrozí 
nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom.

Buďte opatrní pri vypúšťaní horúcej vody z bubna, napríklad 
pri údržbe čerpadla alebo pri núdzovom otváraní dvierok. 
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Neopravujte ani nevymieňajte žiadnu časť práčky bez 
výslovných pokynov v návode. Používajte len autorizo-
vané servisné stredisko spotrebičov. Samostatná alebo 
neodborná oprava môže viesť k nebezpečnej udalosti s 
následkom ohrozenia života alebo zdravia alebo vážneho 
poškodenia majetku. 

V prípade poruchy alebo nesprávneho fungovania práčku 
vypnite, zatvorte ventil na prívod vody a nemanipulujte s 
práčkou. Okamžite kontaktujte zákaznícke servisné stredis-
ko a používajte iba originálne náhradné diely. Nedodržanie 
týchto pokynov môže pri používaní spotrebiča priniesť 
nebezpečenstvo. 

Niektoré vnútorné časti sú zámerne neuzemnené a 
môžu predstavovať riziko úrazu elektrickým prúdom len 
počas servisu. Nedotýkajte sa nasledujúcich častí, keď je 
spotrebič pod napätím: riadiaca doska, motor, prívodný ven-
til a čerpadlo.
Pred vykonávaním akejkoľvek údržby vždy odpojte práčku 
od elektrickej siete. Napájací kábel odpojte uchopením 
zástrčky, nie šnúry.
Pred vyradením z prevádzky alebo likvidáciou práčky 
odstráňte dvierka, aby sa v nich nemohli hrať alebo 
schovávať deti. Odstrihnite aj napájací kábel/zástrčku. 
Spoločnosť sa zrieka akejkoľvek zodpovednosti, ak a keď sa 
tieto pravidlá nedodržia.
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               OZNAČENIE SYMBOLOV NA ETIKETÁCH OBLEČENIA

Pranie

vyváranie na +90 °C normálne 60 °C normálne 60 °C Neprať!

jemné ručné

Chemické čistenie

všetky rozpúšťadlá všetky okrem TRI iba benzín NEPRAŤ chemicky!

Bubnová sušička

normálne nízke vysoké Nesušiť!

Žehlenie

110 °C 150 °C 200 °C Nežehliť!

12

Pri výbere pracieho programu zohľadňujte symboly uvedené na etiketách oblečenia.
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INŠTALÁCIA ZARIADENIA

Uvoľnite 4 prepravné 
skrutky pomocou kľúča.

Otvory uzavrite zátkami.Odstráňte skrutky 
vrátane gumených častí a 
uschovajte si ich pre budúce 
použitie.

1
Demontáž prepravných zabezpečení 
(zabezpečenia uschovajte pre prípadnú potrebu v budúcnosti, napr. pri 
sťahovaní).

Nezabúdajte: pred spustením práčky bezpodmienečne odstráňte všetky 
zabezpečenia! 

Poistná matica 
nožičky

práčku postavte na tvrdý, rovný podklad,

krútením pätiek vyrovnajte do vodorovnej polohy,
dotiahnite kontrujúcu maticu.

plochým kľúčom povoľte kontrujúcu maticu,
2

Umiestnenie a vyrovnanie práčky

Keď práčku postavíte a vyrovnáte, skontrolujte pritlačením každého rohu práčky, či je postavená 
stabilne, a skontrolujte, či sa práčka nehýbe!

Medzi práčkou a stenou dodržujte odstup približne 3 cm. Táto vzdialenosť pomáha eliminovať 
prenos vibrácií z krytu do bezprostredného okolia (steny, skrinky atď.) a zabezpečuje vetranie 
zariadenia. 
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4

Používajte iba nové kompletné hadice, ktoré boli dodané spolu so zariadením. Použité 
hadice opätovne nepoužívajte.

Prívodová hadica spolu s tesnením je umiestnená v bubne práčky. Tlak vody min. 
0,03 MPa (0,3 bar), max. 1 MPa (10 bar).

Odtoková hadica sa nachádza v zadnej časti práčky. Zabezpečte ju tak, aby sa počas 
prania nepremiestňovala. Ak je to potrebné, použite koleno. Nezabúdajte, hadicu 
nevkladajte do odtokovej rúry príliš hlboko.
                                  

3
Pripojenie vody

Odtok vody

1) po pripojení skontrolujte, či hadica nie je skrútená,
2) po pripojení hadice a ventilu skontrolujte tesnosť,
3) pravidelne kontrolujte stav prívodovej hadice.

Práčku pripojte k studenej vode.
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Elektrická zásuvka, ku ktorej pripájate práčku, musí byť na viditeľnom 
a dostupnom mieste.

práčku pripojte iba k správne namontovanej elektrickej zásuvke, 
ktorá má uzemňujúci kolík,

nepripájajte pomocou predlžovacieho kábla,

ak sa napájací káble poškodí, môže ho vymeniť iba autorizovaný 
servis,

elektrický obvod, ku ktorému pripojíte práčku, musí byť chránený 10 
A ističom/poistkou.

Pripojenie k el. sieti

15

Drobné predmety, ako napr. mince, sponky, ihly ap. môžu poškodiť pranú bielizeň alebo 
časti práčky, preto bezpodmienečne dodržujte niekoľko veľmi dôležitých zásad:
1) vyprázdnite všetky vrecká
2) odstráňte všetky kovové prvky
3) jemné oblečenie, ako napr. podprsenky alebo pančušky perte v špeciálnych pracích 
(ochranných) vreckách
4) zapnite všetky zipsy a gombíky
5). odstráňte cudzie predmety, napríklad kostice alebo drôty.

Príprava na pranie:
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CHARAKTERISTIKA 
ZARIADENIA

                  OPIS PRÁČKY

Príslušenstvo:

Záslepka prepravného 
otvoru (4)

Prítoková hadica 
studenej vody

Používateľská príručka

Nastaviteľné nožičky

Plášť

Vstupný ventil

Bubon práčky

Napájací 
kábel

PanelZásuvka na pracie 
prostriedky

Dvierka 
práčky

               kľúč



Plášť

Napájací 
kábel

                  OPIS OVLÁDACIEHO PANELA A DISPLEJA

1. Ovládacie koliesko
2. Displej
3. Tlačidlo Štart/Pauza 
4. Tlačidlo Teplota (Auto Clean)
5. Tlačidlo Odstreďovanie (Predpranie)
6. Tlačidlo Oneskorený štart / Detská zámka (Child Lock)
7. Tlačidlo On / Off
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Slúži na výber požadovaného pracieho programu, podľa úrovne zašpinenia, typu 
a množstva praného oblečenia, vďaka čomu je pranie účinnejšie a výsledok prania 
je lepší. Keď je prací program už spustený, prestavenie ovládacieho kolieska na inú 
polohu je síce signalizované zvukovým signálom, ale parametre skôr vybraného 
programu sa nezmenia.

1

2

Ovládacie koliesko

Displej

Toto tlačidlo umožňuje nastaviť teplotu prania pre jednotlivé programy podľa typu 
a stupňa znečistenia. Stláčaním tlačidla sa na displeji zobrazia dostupné (v danom 
programe) nastavenia teploty vody alebo pranie v studenej (neohriatej) vode. Podľa 
zvoleného pracieho programu sa na displeji zobrazujú nasledujúce voľby nastavení: - - 
°C (studená voda), 20°C, 40°C, 60°C, 90°C. 
Auto Clean - Čistenie bubna
-	 Na odstránenie zvyškov po umytí a na vykonanie sterilizácie a dezinfekcie.
-	 Stlačte tlačidlo Teplota na viac ako 3 sekundy, aby ste spustili program čistenia 
bubna. 
Tento program je špeciálne určený na čistenie bubna a hadice v práčke. V priebehu 
programu je voda ohrievaná do teploty 90 °C s cieľom sterilizácie práčky. V 
priebehu tohto programu v  bubnu práčky sa nemôžu nachádzať odevy. Po dodaní 
odpovedajúceho množstva bielidla na základe chlóru, účinnosť čistenia bude ešte 
lepšia. Program je možné využívať pravidelne, v súlade s potrebami.

4
Tlačidlo Teplota 

Veľký a prehľadný displej, vďaka ktorému máte prístup k informáciám o každom 
programe.  Displej zobrazuje nastavenia, čas prania, odhadovaný zostávajúci čas do 
konca prania, hlásenia/chyby týkajúce sa stavu práčky.

*vo vybraných modeloch
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1

2

3

3 Tlačidlo Štart/Pauza je určené na spúšťanie a prerušovanie pracích programov. 
-	 Stlačením spustíte akciu.
-	 Stlačením zastavíte akciu, opätovným stlačením pokračujete.

Tlačidlo Štart/Pauza



                  OPIS OVLÁDACIEHO PANELA A DISPLEJA

Tlačidlo umožňuje nastaviť rýchlosť odstreďovania počas prania. Keď chcete 
nastavenie zmeniť, stlačte tlačidlo Odstreďovanie. Podľa zvoleného programu sa na 
displeji zobrazujú nasledujúce hodnoty: 0 (odstreďovanie vypnuté), 400, 800, 1000, 
1200. 
Predpranie
-	 Ak sú tkaniny veľmi znečistené, môžete tento program zvoliť pred praním.
-	 Stlačte tlačidlo rýchlosti odstreďovania na viac ako 3 sekundy, aby ste spustili 
program predprania.
Funkcia predprania predlžuje čas prania. Pred hlavným praním sa vykoná jedno 
dodatočné pranie. Vďaka funkcii Predpranie výsledné pranie dosahuje veľmi dobré 
efekty bez potreby prané oblečenie vopred namáčať. Túto funkciu odporúčame pri 
praní silne zašpineného oblečenia. Pred spustením funkcie Predpranie nasypte prací 
prostriedok do komory označenej symbolom .

5
Tlačidlo rýchlosti odstreďovania
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6
Tlačidlo Oneskorený štart

V prípade výberu funkcie Oneskorený štart sa na displeji zobrazuje zostávajú čas do 
ukončenia programu 0H, 1H, 2H... . Táto funkcia umožňuje nastaviť požadovaný čas 
ukončenia prania. Práčka sa spustí automaticky tak, aby sa pranie skončilo v zadanom 
čase. 
Stlačte tlačidlo, ak chcete nastaviť požadovaný čas ukončenia prania.
Detská zámka (angl. Child Lock)
Táto funkcia blokuje funkčné tlačidlá, predchádza zmene nastavenia alebo prerušenia 
práce práčky deťmi. Túto funkciu môžete aktivovať počas cyklu stlačením a podržaním 
tlačidla Oneskorený štart približne na 3 sekundy. Ak chcete túto funkciu počas cyklu 
deaktivovať, podržte to isté tlačidlo znova približne 3 sekundy. 
Kým je detská poistka aktívna, ostatné tlačidlá nie sú k dispozícii okrem tlačidla 
Zapnuté/Vypnuté.
Keď je aktivovaná detská blokáda, na displeji sa zobrazuje symbol . Vypnutie práčky, 
odpojenie od el. napätia, ako aj zakončenie pracieho programu blokádu nedeaktivuje.

7
Tlačidlo On / Off

-	 Zapnite alebo vypnite napájanie.
-	 Po dokončení postupu stlačte tlačidlo Zap/Vyp, aby ste vypli napájanie.



                  ŠPECIÁLNE PROGRAMY

CHARAKTERISTIKA ZARIADENIA

Program je určený na osvieženie oblečenia. Vykonávajú sa všetky tri etapy prania:
1)  základné pranie  2) plákanie  3)  odstreďovanie.

2
Expres 15’

1
Program „EKO 40-60” je určený na pranie normálne zašpineného bavlneného 
oblečenia, ktoré je určené na pranie na +40 °C alebo +60 °C, v jednom cykle.

EKO 40-60 (referenčný program v súlade s normou EN 60456)

Možnosť prania mierne znečisteného bavlneného oblečenia pri nominálnej teplote 
20 °C.

3
20°C

Program je určený na odstraňovanie časti baktérií z textilu, umožňuje dosiahnuť 
hygienický efekt. Para sa používa pri každodennom praní. Para môže hlboko preniknúť 
do vlákien, čím účinne eliminuje baktérie a zárodky, zabraňuje nepríjemným pachom 
a chráni zdravie.

4
Parný program (Steam)

Tento program dokáže vyčistiť oblečenie vášho dieťaťa, účinnejšie ho vyplákať a 
chrániť pokožku vášho dieťaťa.

5
Baby Pro
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Dvierka sa automaticky zablokujú po spustení pracieho programu. Počas tejto doby 
svieti kontrolka zámku dvierok.
Stlačte tlačidlo štart/pauza a počkajte niekoľko sekúnd po zastavení bubna práčky. 
Ak sú splnené podmienky otvorenia dvierok, zámok dvierok sa automaticky uvoľní a 
na displeji sa zobrazí, že kontrolka zámku dvierok nesvieti.
Dvierka sa nedajú otvoriť pri prevádzke pri vysokých teplotách alebo pri vysokej 
hladine vody v práčke.
Ak počas práce otvoríte dvierka a objaví sa pena, utrite ju utierkou.
Ak sa dvierka z nejakého dôvodu nedajú otvoriť, použite v núdzi núdzový otvárač 
dverí.

Blokovanie/Odblokovanie dvierok



Podľa potreby vyberte dodatočné funkcie alebo zmeňte parametre prania.
Stlačte tlačidlo Oneskorený štart.
Zvoľte požadovaný Oneskorený štart,  v rozpätí od 0 do 24 hodín.
Stlačte tlačidlo Štart/Pauza. Práčka prejde do režimu čakania. 
Pranie sa automaticky ukončí.

Skončenie prania je signalizované zvukovým signálom (ak je aktívny). Na displeji sa 
zobrazí hlásenie END, po 30 sekundách od ukončenia programu sa práčka automaticky 
vypne, vypne displej, odblokujú sa dvierka a práčka bude vo vypnutom režime.
Zatvorte prívod (ventil) vody.
Odpojte práčku od el. napätia.
Otvorte dvierka práčky a vyložte pranie.

Nastavený program môžete zrušiť (zresetovať) stlačením a podržaním tlačidla Štart/
Pauza 3 sekundy.

3

4

Ukončenie prania

Zrušenie a zmena programu

Zatvorte dvierka práčky.
Ovládacím koliesko nastavte požadovaný program (pozri Tabuľka programov).

2
Oneskorený štart
Nastavenie Oneskorený štart:

Keď je aktivovaná funkcie Oneskorený štart, na displeji sa zobrazuje čas do ukončenia 
nastaveného pracieho programu.

                  OPIS POUŽÍVANIA

Otáčaním (doprava aj doľava) ovládacieho kolieska vyberte požadovaný prací program.
Program prispôsobte podľa vašich potrieb – môžete zmeniť teplotu, rýchlosť 
odstreďovania alebo zapnúť dodatočné funkcie.
Stlačte tlačidlo Štart/Pauza.

1
Voľba programu
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RIEŠENIE PROBLÉMOV 
POČAS PREVÁDZKY

Problém Pravdepodobná príčina/Riešenie

Práčka nefunguje Otvorte prívod (ventil) vody,
- vyčistite sitko prívodovej hadice,
- zatvorte dvierka práčky,
- stlačte tlačidlo Štart/Pauza.

Vytečenie vody - Správne pripojte prívodovú a odtokovú hadicu vody.

Neodstredené oblečenie v práčke - Opätovne rovnomerne rozložte pranie v bubne, očistite filter 
čerpadla. 
   

Nepríjemný zápach v bubne práčky - Spustite program samočistenia bubna práčky.

V bubne nie je voda - Otvorte ventil prívodovej vody.

V komore aviváže zostáva voda - Dotlačte plastový prvok (tzv. „hríbik”), ktorý sa nachádza v pros-
trednej komore na pracie prostriedky.
- Vyčistite zásuvku na pracie prostriedky.

Pranie je zle vyplákané - Skontrolujte, či je prací prostriedok správne dávkovaný, podľa 
intenzity zašpinenia a tvrdosti vody (pozri odporúčania týkajúce sa 
dávkovania uvedené na obale pracieho prostriedku). 
    
   
- Vyčistite zásuvku na pracie prostriedky.

Práčka sa nenapĺňa vodou - otvorte ventil prívodovej vody,
- skontrolujte nastavenia programu,
- skontrolujte tlak vody,
- opätovne pripojte hadicu napájacej vody,
- zatvorte dvierka práčky,
- skontrolujte, či hadica napájacej vody nie je ohnutá alebo zabloko-
vaná. 
   
- Vyčistite prívodný ventil.

Voda súčasne vteká aj odteká Skontrolujte, či koniec odtokovej hadice sa nachádza nad úrovňou 
vody v práčke – hadica sa musí nachádzať vo výške v rozpätí od 
0,6 – 1 m.

Nesprávny odtok vody - Skontrolujte filter čerpadla,
- skontrolujte odtokovú hadicu,
- skontrolujte výšku odtokovej hadice, ktorá musí byť vo výške v 
rozpätí od 0,6 do 1 m od podlahy.

22



Problém Pravdepodobná príčina/Riešenie

Práčka vibruje - Skontrolujte, či sú odstránené všetky prepravné zabezpečenia,
- práčku nastavte vo vodorovnej polohe,
- zablokujte nožičky práčky dotiahnutím kontrujúcich matíc.

Zo zásobníka na pracie prostriedky 
vychádza pena

- Znížte dávku používaného pracieho prostriedku,
- skontrolujte tvrdosť vody a množstvo použitého prostriedku,
- pracie prostriedky používajte podľa pokynov výrobcu daného 
prostriedku so zohľadnením tvrdosti používanej vody.

Prerušenie práce práčky pred ukončením 
programu

- Skontrolujte elektrické napätie, prívodovú vodu a odtok vody.

Hluk spôsobený prácou odtokového 
čerpadla po odstránení vody

- Neznepokojujte sa. Voda bola z bubna odstránená, ale malé 
množstvo vody zostalo v čerpadle a odtokovej hadici. 
   Keďže odtokové čerpadlo je spustené dlhšie, nasáva vzduch, vyt-
vára sa charakteristický hluk, ktorý nie je prejavom žiadnej poruchy.

Krátke prerušenia počas prania - Práčka automaticky dopĺňa vodu
- prerušenie spôsobené odstraňovaním nadmernej peny.
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                  ZOBRAZOVANÉ KÓDY CHÝB PRÁČKY
Práčka má poplachový systém, ktorý s pomocou „KÓDOV CHÝB”, ktoré sa zobrazujú na displeji, pomáha 
v prípade, keď sa objavia drobné problémy súvisiace s nesprávnym používaním. Systém „KÓDOV CHÝB” 
umožňuje nájsť miesto poruchy a určiť jej príčinu.
Keď je detegovaná chyba, na displeji sa zobrazujú ukazovatele podľa nasledujúcej tabuľky:

Keď práčka deteguje chybu, dodatočne zaznie zvukový signál 
(ak je aktivovaný).

Zobrazenie na 
displeji

Príčina Vysvetlenie

EÚ • Skontrolujte, či je práčka 
umiestnená stabilne? 
• Je oblečenie príliš malé 
alebo ľahké? 
• Sú poistné matice 
utiahnuté?

Práčku umiestnite na stabilný povrch. Pridajte viac oblečenia. Utiah-
nite poistné matice.

Írsko • Skontrolujte, či je 
potrebné zatvoriť 
kohútik? 
• Je prívod vody 
prerušený alebo je tlak 
vody príliš nízky? 
• Sú prívodné potrubia 
zamrznuté? 
• Sú filtre zablokované?

Otvorte ventil. Prosím, počkajte. Na rozmrazenie potrubí použite 
horúcu vodu. Vyberte filtre a vyčistite ich.

OE • Nie sú odtokové potru-
bia umiestnené príliš 
vysoko? 
• Sú odtokové potrubia 
zamrznuté? 
• Sú odtoky upchaté? 
• Je odtok v podlahe 
upchatý?

Prosím, položte odtokové potrubie a uistite sa, že jeho výška je do 1 
m. Na rozmrazenie potrubí použite horúcu vodu. Odstráňte cudzie 
predmety a uvoľnite upchaté potrubie. Vyčistite podlahový odtok.

Nemecko • Uistite sa, že práčku spúšťate bez toho, aby ste riadne zatvorili dvierka. Skontrolujte, či sú dvierka 
zariadenia zatvorené.

EE Vytiahnite zástrčku zo zásuvky a kontaktujte SERVISNÉ CENTRUM.

FE Zatvorte ventil, vytiahnite zátku a kontaktujte SERVISNÉ CENTRUM.

LE alebo CE Keď sa bubon práčky neotáča. Zatvorte ventil, vytiahnite zátku a kontaktujte SERVISNÉ CENTRUM.

Príliš veľa 
peny

• Skontrolujte, či nie je priveľa pracieho prostriedku? • Používate prací prostriedok s nízkym obsa-
hom peny , ktorý je špeciálne určený pre práčky s predným plnením? Pridajte príslušné množstvo 
pracieho prostriedku. Používajte prací prostriedok správne.

Iné Skúste opätovne spustiť alebo kontaktujte SERVISNÉ CENTRUM.
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                  ÚDRŽBA A ČISTENIE



RIEŠENIE PROBLÉMOV POČAS PREVÁDZKY

                  ÚDRŽBA A ČISTENIE
Na čistenie plášťa a plastových častí výrobku nikdy nepoužívajte rozpúšťadlá ani ostré, 
drsné čistiace prípravky (napr. čistiace prášky či mliečka). Používajte len jemné tekutý čistiace 
prípravky a mäkké handričky. Nepoužívajte špongie.

Filter čerpadla čistite každých cca 20 praní. Zanedbávanie čistenia filtra spôsobuje 
ťažkosti s odtokom vody z práčky!

1
Čistenie filtra čerpadla

25

1) rukou alebo plochým skrutkovačom otvorte veko filtra,
2) Otvorte filter otáčaním proti smeru pohybu hodinových ručičiek.
Vypusťte zvyšky vody do plochej nádoby,
3) odstráňte cudzie predmety.
4) Priskrutkujte filter a zatvorte dolnú záslepku.



Opätovná montáž filtra – postupujte v opačnom poradí.

Zásobníka čistite aspoň raz mesačne.

1). Zatvorte kohútik a odpojte prívodnú 
hadicu vody. 
2). filter vyčistite kefkou,
3). Odskrutkujte prívodnú hadicu vody, 
uchopte kolík sieťky filtra pomocou klieští,
4). vyberte filter a očistite ho pomocou štetca. 

2

3

Čistenie ventilu prítokovej vody.

Čistenie zásuvky na pracie prostriedky

1). Stlačte zámok a vyberte zásuvku na prací prostriedok . 
2). Vyčistite zásuvku dávkovača a kryt pod vodou.
3). Vyčistite priehlbinu mäkkou kefkou.
4). vysuňte zásuvku na pracie prostriedky. 
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                  PRACIE PROSTRIEDKY A AVIVÁŽ
 



                  PRACIE PROSTRIEDKY A AVIVÁŽ
 

PRAKTICKÉ POKYNY 
TÝKAJÚCE SA PRANIA

1

2

Pracie prostriedky

Aviváže používané na plákanie

Prací prostriedok nasypte do komory označenej sym-
bolom

Prací prostriedok na predpranie nasypte do komory 
označenej symbolom

Aviváž vlejte do prostrednej komory označenej symbolom 

Nepresahujte maximálnu hladinu, ktorá je označená v komore. Prípravok sa použije 
počas posledného plákania.

Odporúčame používať pracie prostriedky na všeobecné použitie (práškové alebo tekuté) pre 
plný rozsah teplôt, podľa pokynov výrobcu pracieho prostriedku, ktoré sú uvedené na obale.

Na pranie bieleho oblečenia odporúčame používať pevný prací prostriedok, napr. prací prášok. 
Tekuté pracie prostriedky neobsahujú bielidlá. Keď periete biele oblečenie, nepoužívajte 
aviváž, pretože v opačnom prípade môže prané biele oblečenie zožltnúť.
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                  PRVÉ PRANIE 

                  ZAŠPINENIA
 

                  ŠETRENIE
 

1

3

Ťažko odstrániteľné škvrny

Neveľké zašpinenie

pred praním na oblečenie dodatočne naneste odstraňovač škvŕn, podľa návodu 
daného prípravku.

Pozri „Šetrenie“.

Pred prvým praním vykonajte jeden cyklus na vysokej teplote bez oblečenia, podľa nasledujúcej 
procedúry:

1)  práčku pripojte k el. napätiu,
2)  otvorte prívod (ventil) vody,
3)  ovládacím kolieskom vyberte prací program na vysokej teplote, pridajte vhodný prací prostrie-
dok a stlačte tlačidlo Štart/Pauza.

2
Silné zašpinenie

na dosiahnutie lepšieho efektu, v jednom praní perte menšie množstvo oblečenia, 

pridajte viac pracieho prostriedku,

po praní silno zašpineného oblečenia (napr. pracovných odevov), alebo oblečenia, z 
ktorého vypadávajú vlákna, práčku prepláchnite. Keď to chcete urobiť, spustite prací 
program na teplote 60 °C, bez vloženého oblečenia, napr. Bavlna alebo Syntetické.

Obmedzenie spotreby energie a vody

Malé množstvo slabo zašpineného oblečenia perte s použitím príslušného pracieho programu, nap-
ríklad Express 15’. 

Dodatočne, práčka vo väčšine programov deteguje množstvo vloženého oblečenia.
V programe Bavlna, keď periete menšie množstvo oblečenia, práčka automaticky zníži spotrebu 
vody a energie, a pranie bude trvať kratšie.

Najefektívnejšími programami, čo sa týka spotreby energie a vody, sú väčšinou tie, ktoré používajú 
nižšie teploty a perú dlhšie.

Do práčky pre domácnosti vkladajte oblečenie do plnej kapacity, podľa pokynov výrobcu, tým šetríte 
spotrebu energie aj vody.

28



                  TVRDOSŤ VODY 

                  STRATA EL. NAPÄTIA (PAMÄŤ PROGRAMU)

                  NÁPLŇ

                  KONTROLA ROZLOŽENIA OBLEČENIA

Tvrdá voda spôsobuje usadzovanie vodného kameňa. Informácie o tvrdosti vody vám poskytnú vo 
vašej vodárenskej spoločnosti. Pri každom praní odporúčame používať prípravky na zmäkčovanie 
vody.

Odpojením práčky od el. napätia alebo v prípade straty napätia, nedôjde k vymazaniu programu. 
Spustený program, ktorý je uložený v pamäti zariadenia, sa po obnovení napätia spustí (obnoví). V 
prípade straty el. napätia neotvárajte dvierka práčky.

Elektronický ovládač práčky je vybavený systémom kontroly vyváženia. 
Systém pred odstreďovaním kontroluje rozmiestnenie oblečenia v bubne práčky. V prípade, ak sys-
tém deteguje, že oblečenie nie je rovnomerne rozložené, niekoľkokrát skúša zmeniť rozmiestenie 
oblečenia v bubne. Niekedy, napriek vykonaným činnostiam, oblečenie sa rovnomerne nerozloží. 
Ťažkosti môžu spôsobiť napr. frotté župany prané spolu s inými typmi oblečenia, plachty, ktoré sa 
zakrútili okolo iného praného oblečenia ap.

Systém môže v takom prípade reagovať dvoma spôsobmi:

1) prijať nerovnomerné rozmiestenie oblečenia a znížiť rýchlosť odstreďovania, 
2).  nepovoliť odstreďovanie.

V oboch prípadoch po skončení prania otvorte dvierka práčky, pranie ručne rovnomerne rozmiest-
nite v bubne, zatvorte dvierka a spustite ľubovoľný program.

Bubon má maximálnu kapacitu 8 kg.

Do práčky nevkladajte viac oblečenia, ako je odporúčané. Príliš veľa oblečenia, bielizne v 
bubne, môže byť príčinou poškodenia praného oblečenia. Ak je bubon preplnený (v bubne 
je príliš veľa oblečenia), na displeji sa zobrazí hlásenie OVL – vyberte z bubna prebytočné 
oblečenie a opätovne spustite program. Maximálne množstvo praného oblečenia je v jednot-
livých programoch rôzne, pozri Tabuľka programov.

Pri vkladaní oblečenia a bielizne do bubna dodržujte nasledujúce pokyny:

Bavlna, šport, Baby Pro – max. 1/2 naplnenie bubna (oblečenie do bubna nevtláčajte nasilu, pretože 
príliš veľa oblečenia v bubne zhoršuje kvalitu prania),
2) syntetické látky – max.1/2 bubna,
3) Vlna, ručné pranie – max. cca 1/3 bubna.
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                  BLOKÁDA DVIEROK

                  DÁVKOVANIE PRACÍCH PROSTRIEDKOV

                  JEMNÉ LÁTKY

Práčka je vybavená blokádou, ktorá neumožňuje otvoriť dvierka práčky počas prania. Po skončení 
pracieho programu sa dvierka automaticky odblokujú.

V prípade, ak je v bubne voda alebo príliš vysoká teplota, dvierka sa nedajú otvoriť. Dvierka sa 
počas niektorých etáp prania nedajú otvoriť.

1

1

2

2

Voľba programu

Príliš málo pracieho prostriedku

Náplň

Príliš veľa pracieho prostriedku

Zvoľte príslušný prací program Syntetické, Vlna, Ručné pranie.

Pranie priberá sivý odtieň 
Vytvárajú sa hrudky tuku, usadzuje sa kotolný kameň.

bielizeň silno pení,
Slabá účinnosť prania, nedostatočné vyplákanie detergentu z tkaniny.

Neperte viac oblečenia, ako je pre daný program odporúčané. Týka sa to 
predovšetkým jemných látok, pri praní ktorých do bubna vkladajte max. 2,5 kg. Pozri 
časť „Náplň“
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Bližšie informácie o danom výrobku nájdete v databáze výrobkov 
EPREL, ktorá je dostupná na adrese https://eprel.ec.europa.eu. Infor-
mácie môžete získať načítaním QR kódu z energetického štítku alebo 
zadaním modelu výrobku z energetického štítku vo vyhľadávači EPREL 
https://eprel.ec.europa.eu/

ZÁRUKA, POPREDAJNÝ SERVIS
Záruka
Záruka sa poskytuje podľa podmienok uvedených v záručnom liste. Vý-
robca neodpovedá za akékoľvek škody spôsobené nesprávnym zaobchá-
dzaním a používaním výrobku.

Servis
•	 Výrobca zariadenia odporúča, aby všetky opravy a nastavovania vý-

robku vždy vykonával továrenský servis alebo autorizovaný servis 
výrobcu. Z bezpečnostných dôvodov neopravujte spotrebič svojpo-
mocným spôsobom. 

•	 Opravy vykonávané osobami, ktoré nemajú požadované kvalifikácie, 
môže predstavovať vážne nebezpečenstvo pre používateľa zariade-
nia.

•	 Minimálna lehota, počas ktorej budú dostupné náhradné diely na 
opravovane zariadenia, je 7 alebo 10 rokov, podľa typu a určenia 
daného náhradného dielu, a v súlade s nariadením Komisie (EÚ) 
2019/2023.

•	 Zoznam náhradných dielov a procedúra ich objednávania sú dostup-
né na webových stránkach výrobcu, dovozcu alebo oprávneného zá-
stupcu.

•	 Minimálna lehota platnosti záruky na zariadenie ponúkané výrobcom, 
dovozcom alebo oprávneným zástupcom, je uvedená v záručnom lis-
te.

•	 Záruka na zariadenie prestáva platiť v dôsledku vykonania adaptá-
cie, prerobenia zariadenia, poškodenia plomb alebo iných ochrán a 
zabezpečení zariadenia alebo jeho častí alebo v dôsledku iných ne-
povolených zásahov do zariadenia, vykonaných v rozpore z používa-
teľskou príručkou.

Nahlásenie opravy a pomoc v prípade poruchy
Ak je potrebné zariadenie opraviť, obráťte sa na autorizovaný servis. 
Kontaktné údaje servisu, vrátane kontaktného telefónneho čísla, sú uve-
dené v záručnom liste. Pred tým, ako sa obrátite na servis, pripravte 
sériové číslo zariadenia, ktoré je uvedené na výrobnom štítku. Na uľah-
čenie ho prepíšte tu:
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Záruční a pozáruční servis spotřebičů značky Amica zajišťuje
firma Martykán servis v ČR a Fastplus v SR a jejich servisní střediska. 

Martykán servis
Zámecká 3

698 01 Veselí nad Moravou
Tel: 518 324 555

e-mail: servis@martykanservis.cz
www.martykanservis.cz

Fastplus s.r.o.
Na pántoch 18

831 06 Bratislava - Rača
Tel: 2 4910 5853-54

www.fastplus.sk


